

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора Гребенниковой Вероники Михайловны о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования Леус Ольги Викторовны

Леус Ольга Викторовна окончила Кубанский государственный университет по специальности «Физика» в 1989 году. После окончания вуза пришла в систему образования Славянского района Краснодарского края, работая учителем физики и информатики, где и начала проводить исследования по изучению профессионализма учителя, анализу и измерению качества профессиональной деятельности, измерению качества образования в школе. Ольга Викторовна начала заниматься научно-исследовательской деятельностью и проявила особый интерес к теме своего нынешнего диссертационного исследования «Квалиметрический мониторинг профессионального мастерства учителя» будучи соискателем ученой степени кандидата педагогических наук.

Леус О.В. зарекомендовала себя высокоэрудированным, грамотным, специалистом. Проявила себя как талантливый исследователь, показала самостоятельность, настойчивость, организованность, творческий подход к решению поставленных задач.

С 2017 года по настоящее время ведет преподавательскую деятельность на кафедре педагогики, психологии и физической культуры филиала ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» г. Славянск-на-Кубани.

Соискателем на протяжении своей педагогической деятельности проводилась обширная опытно-экспериментальная работа, направленная на проведение теоретического анализа педагогических концепций профессионального мастерства учителя, определение направления научного поиска в разработке модели квалиметрического мониторинга.

За время работы над диссертационным исследованием О. В. Леус был произведен анализ научно-педагогической, учебно-методической и нормативно-правовой литературы по теме работы, разработан

диагностический инструментарий (система критериев и качественных показателей) на основе теории латентных переменных, являющийся основой модели.

Соискатель разработал модель квалиметрического мониторинга профессиональной деятельности учителя и методику ее реализации.

Разработанная модель квалиметрического мониторинга профессионального мастерства учителя неоднократно обсуждалась на совещаниях руководителей методических объединений учителей и на заседаниях методических советов школ Славянского района.

Основные положения и результаты исследования апробировались на Всероссийских научно-практических конференциях и методических совещаниях. По результатам диссертационного исследования, опубликовано 18 научных и научно-методических работ, в том числе 9 – в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий.

Ольга Викторовна отличается аккуратностью и внимательностью в работе. Упорство в достижении поставленных целей, тщательность при проведении статистической обработки полученных данных и последующего анализа позволили ей получить интересные, важные и достоверные научные данные. В целом, О.В. Леус успешно справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационного исследования.

Считаю, что диссертационное исследование Леус Ольги Викторовны на тему «Квалиметрический мониторинг профессионального мастерства учителя» является завершенной научной работой, соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а О.В. Леус состоялась как талантливый ученый-исследователь и достойна присвоения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – теория и методика профессионального образования.

Научный руководитель:

доктор педагогических наук,
профессор, зав. кафедрой педагогики и психологии
факультета педагогики, психологии и
коммуникативистики ФГБОУ ВО

«Кубанский государственный университет»

« 15 » сентября 2020



В.М. Гребенникова